
REGIONSTAG 2015

Bericht des Pokalspielleiters

Werte Sportkameradinnen und Sportkameraden,

ich  möchte  mich  bei  allen  teilgenommenen  Mannschaften  für  den  weitgehend
reibungslosen  Ablauf  der  gesamten  Runde  bedanken.  Leider  mit  die  Zahl  der
teilnehmenden  Mannschaften   immer  weiter  ab.  Dies  gilt  auch  für  die
Jugendmannschaften.  Durch  die  doppelte  Spielberechtigung  gab  es  hier  auch  einige
Probleme,   da  auch  einige  Jugendspieler  sich  auch  mit  den  Herrenmannschaften
qualifiziert  hatten.  Um  den  Jugendlichen  einen  Start  in  beiden  Mannschaften  zu
ermöglichen, sollten wir am Regionstag diskutieren wie wir das zukünftig regeln wollen. Ich
sehe sonst einen Leistungsschwund vor allem in den höheren Jugendklassen.

Hier meiner Sicht gibt es 3 Möglichkeiten:
1.) Wir entzerren die Veranstaltung und spielen die Endrunde bereits am Samstag.
2.) Wir lassen zu das sie in 2 Mannschaften gleichzeitig spielen. (Dies entspricht nicht der 
Wettspielordnung und da könnte es Schwierigkeiten geben.)
3.) Wir spielen das Jugendspiel an zwei Tischen und anschließend das Herrenspiel 
ebenfalls an zwei Tischen. So könnten wir einigermaßen im Zeitplan bleiben.

Sollte hier jemand noch andere Vorschläge haben, kann er die gerne machen.

Hier nochmals aufgelistet die Pokalsieger der einzelnen Klassen, denen ich auf diesem
Weg nochmals zum Pokalsieg gratulieren möchte. 

Damen  A-Klasse: TuS Monzingen (Kampflos)
Damen C-Klasse: TUS Monzingen II (Kampflos)
Herren A-Klasse: TTC Kirn
Herren B-Klasse: TTSG Niederhausen / Norheim
Herren C-Klasse: TTC Kirn II
Herren D-Klasse: TV Merxheim
Jugend A-Klasse: Idarer TV 
Jugend B-Klasse: TuS Mandel
Jugend C-Klasse: TTC Kirn II
Jugend D-Klasse: TV Merxheim II

In den Damenklassen  gab es leider jeweils nur eine Meldung bzw. hat der TTC Kirn seine
Mannschaft   zurückgezogen  und  somit  wurden  die  gemeldeten  Vereine  vom  TuS
Monzingen I + II kampflos Pokalsieger.

In der Herren-A-Klasse fand wohl das spannendste Spiel des  ganzen Tages statt. Die
Partie endete nach harten Kampf 4:3 für den TTC Kirn. Wie spannend es war spiegelt sich



in  der  Satzbilanz wieder.  Hier  hatte  der  TV Oberstein  die  Nase vorn.  Im Siebten und
entscheidenden Spiel ging es über 5 Sätze und jeder Satz endete 11:9.
Die weiteren Finalspiele verliefen ähnlich spannend. In der B-Klasse setzte sich die TTSG
Niederhausen/Norheim mit 4:3 gegen den VFL Weierbach durch, in der C-Klasse setzte
sich der TTC Kirn II mit 4:2 gegen den TuS Waldböckelheim IV schon etwas klarer durch
und  in  der  D-Klasse  gab  es  wieder  ein  sehr  spannendes  Finale,  hier  behielt  der  TV
Merxheim mit 4:3 die Oberhand gegenüber der  TTG Bad Kreuznach  IV.

Bei den Jugendlichen gab es klarere Ergebnisse In den Jugendklassen setzten sich in der
A-Klasse der Idarer TV erwartungsgemäß gegen den TV Oberstein mit 4:2 durch, die B-
Klasse gewann der TuS Mandel mit 4:1 gegen  , in der C-Klasse setzte sich der TTC Kirn
II klar mit 4:0 gegen den TTC Laubenheim II durch und die  D-Klasse gewann in einem
vereinsinternem Duell der TV Merxheim II gegen seine dritte Mannschaft  mit 4:2.  

Urkunden und Pokale wird es am Regionstag geben.

Leider war es mir nicht möglich noch einige Bilder von den Siegern zu machen, was ich
eigentlich wollte. Aber das Turnier zu leiten, selbst auch noch zu spielen und auch noch
die Bewirtung zu organisieren war doch des Guten zu viel. Das werde ich so bestimmt
nicht mehr machen und möchte  mich auf diesem Weg bei euch entschuldigen.  

Mit sportlichem Gruß

Ralf Loch
Pokalspielleiter


